
２０１５年度　保護者アンケート　全体

1 学校は、教育目標・教育方針をわかりやすく伝えている。 17.5% 60.2% 16.1% 1.7%

2 学校は、日頃の教育活動や教育内容の情報を積極的に伝えている。 15.5% 56.9% 20.0% 2.9%

3 学校は、子どもの安全や健康・衛生管理に努力している。 19.6% 60.7% 11.9% 2.1%

4 学校の教育環境は、施設・設備の面で満足できるものである。 19.6% 49.0% 23.5% 4.7%

5 学校は、家庭への連絡や意思疎通を行っている。 19.6% 57.0% 18.1% 2.6%

6 学校は、省エネや環境保護にしっかりと取り組んでいる。 11.1% 55.0% 19.6% 2.7%

7 学校は、生徒の安全指導についてしっかり取り組んでいる。 22.3% 58.7% 11.9% 1.3%

8 本校を、知人や友人にすすめたいと思う。 23.2% 47.1% 18.8% 6.0%

9 子どもは、学校に誇りをもっている。 20.2% 48.0% 21.4% 5.4%

10 子どもを本校に入学させて良かったと思う。 37.2% 44.8% 11.1% 4.4%

11 子どもは、学校の授業が楽しくわかりやすいと言っている。 8.9% 49.1% 32.6% 6.1%

12 学習内容や授業の進み具合が、子どもの話や通信などからよく知ることができる。 9.8% 44.8% 37.1% 5.0%

13 先生は、子どもの学力や能力・努力を、適切・公平に評価している。 14.8% 62.5% 13.7% 4.0%

14 先生は、子どもに適したきめ細かい進路指導をしている。 19.6% 52.0% 18.9% 5.1%

15 子どもは、家庭でも学習にがんばって取り組んでいる。 17.1% 41.3% 29.0% 10.3%

16 子どもは、学校に行くのが楽しいと言っている。 35.4% 43.9% 13.8% 4.2%

17 先生は、子どものことをよく理解してくれている。 23.1% 47.7% 18.9% 5.9%

18 先生は、子どものまちがった行動に対して厳しく指導してくれている。 25.1% 50.1% 14.9% 3.7%

19 学校の生活指導の方針（服装・頭髪・遅刻等の指導）に共感できる。 29.6% 49.9% 13.7% 4.0%

20 学校は、いじめや問題行動に対して適切に対応している。 13.6% 47.8% 19.5% 6.1%

21 学校は、生命や人権を尊重する意識を育てようと努力している。 14.4% 52.6% 17.5% 2.6%

22 「7つの習慣Ｊ」の授業は意義がある。【中学、総合コースのみ回答】 28.9% 44.7% 7.9% 3.6%

23 「女性学～女性の学び」の授業は意義がある。 31.7% 44.6% 12.7% 2.5%

24 学校には、担任の先生以外にも、相談できる先生がいる。 23.5% 36.0% 21.9% 9.8%

25 学校の部活動は盛んで、子どもは積極的に参加している。 35.9% 23.9% 14.8% 15.0%

26 学校行事の内容は充実していて、子どもは積極的に参加している。 33.2% 46.0% 12.8% 3.3%

27 子どもは、家庭での生活習慣がきちんとできている。 20.1% 52.0% 19.6% 5.0%

28 学校は、保護者の願いに応えようと努力している。 16.2% 55.7% 15.9% 4.3%

29 子どもの健康や学習、学校生活のことで、先生に気軽に相談できる。 20.9% 48.0% 19.8% 5.2%

30 学校での対応や、電話で話すときの教職員の対応は適切である。 34.6% 51.6% 7.3% 2.2%

31 学校は、地震や台風など非常時の対応に、子ども・家庭に適切に伝えている。 39.2% 46.3% 8.7% 1.3%

32 家庭では、子どもと学校のことでよく話をする。 34.1% 44.8% 15.4% 3.0%

33 家庭で、携帯電話の取り扱いや必要性などについてきちんと話し合っている。 29.5% 50.5% 14.2% 3.3%

34 子どもは、情報モラルについて理解し、携帯電話やスマートフォンなどを正しく利用している。 29.0% 52.7% 12.3% 2.1%

35 学校のＨＰをよく活用している。 6.4% 26.8% 40.1% 21.0%

36 学校のＨＰが見やすくなった 5.5% 32.5% 31.3% 12.5%

37 育友会活動に参加しやすい。 7.4% 31.9% 35.8% 12.4%

実施：2015年12月　　　　回答数/在籍数　766/796　　回収率96.2％ 2016年2月18日
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